



中国—中东欧研究院
Kína-KKE Intézet Nonprofit Kft.
CHINA-CEE INSTITUTE NONPROFIT LTD

26 November 2021, Budapest

Nyilatkozat

A közelmúltban – sajnálatos módon - egyes cseh és magyar sajtóorgánumok említést tettek a Kína-KKE Intézetről, megfogalmazva alaptalan feltételezéseket Intézetünk működésével kapcsolatban. A téves következtetések, melyeket levontak, esetlegesen hamis benyomást kelthetnek az olvasókban. Ezzel kapcsolatban az Intézetünk kijelenti:

2017. április 24-én a Kínai Társadalomtudományi Akadémia megalapította a Kína-KKE Intézetet, amely non-profit szervezetként van bejegyezve Budapesten, Magyarországon. Ennek megszervezéséért a Kínai Társadalomtudományi Akadémia Európai Tanulmányok Intézete volt a felelős.

A Kína-KKE Intézet partnerségi kapcsolatokat épít, mind a magyarországi, mind a közép-kelet-európai országok tudományos intézményeivel és kutatóival. Intézetünk örömmel fogad minden közép-kelet-európai országból származó tudóst, illetve kutatót, hogy közös kutatásokban, tereptanulmányokban, szemináriumokban és előadássorozatokban részt vehessen. Illetve néhány képzési programot kimondottan fiatalabb hallgatók számára biztosítunk, mint például fordítások, publikációk megjelenítése stb.

A Kína-KKE Intézet az európai országokból származó kutatókkal szerződést köt, vagy közép-kelet-európai kutató intézetekkel működik együtt. Minden 'Weekly Briefing'-et angol nyelven közzé teszünk honlapunkon, hogy ezzel is elősegítsük a kutatók szélesebb tájékozódását, fejlődését szakterületükön, valamint, hogy megfelelő szakirodalmat biztosítsunk a tudományos közösségnek.

A Magyar Széchenyi Könyvtárnak beszolgáltatási kötelezettséggel tartozunk

a 'Weekly Briefing' tekintetében, mely nemzetközi ISSN számmal rendelkező hivatalos kiadvány. A Kína-KKE Intézet 2020 óta szabványosította a Weekly Briefing formátumát, és ezzel egyidejűleg éves minőségi értékelést vezetett be az akadémia normáknak megfelelően, hogy ezzel is ösztönözze a magasabb színvonalú heti tájékoztatók készítését. A Weekly Briefing szerzői egyöntetűen támogatták ezt az intézkedést.

Fontos továbbá kiemelni, hogy a Kína-KKE Intézet rendszeresen publikál cikkeket, pályázati lehetőségeket, illetve rendszeresen tartunk szemináriumokat, online előadásokat és akadémiai csereprogramokat.

A Kína-KKE Intézet minden évben kiadja éves riportját, mely átfogó összefoglalást nyújt a megelőző év tudományos tevékenységeiről és kutatási eredményeiről. Az éves riportot a Kína-KKE Intézet a honlapján teszi elérhetővé.

A Kína-KKE Intézet tevékenysége iránt érdeklődést mutattak már kutatóintézetek Ausztriából, Németországból, valamint Franciaországból egyaránt. Intézetünkben tett látogatásuk során egyes intézetek hálájukat fejezték ki erőfeszítéseinkért és biztosítottak minket támogatásukról, valamint jelezték szándékukat a jövőbeli tudományos együttműködésre.

Örömmel fogadunk bármi jellegű építő kritikát Európából, mely Intézetünk felé irányul, azonban elutasítunk minden fajta félretájékoztatást. Ugyanakkor, határozottan elítéljük az olyan hamis hírek terjesztését, amelyek valótlanságra alapozva hamis összefüggésekre utalhatnak. Valamint elítéljük az akadémiai tevékenységek átpolitizálását és a tudományos tevékenységek média eszközökkel történő akadályozását.

Hiszünk abban, hogy az európai akadémiai közösségben maga a tudományos kutatás az akadémiai célok iránti elkötelezettséget jelenti. Nyitottak vagyunk az európai akadémiai közösséggel való együttműködésre, hogy előmozdítsuk Kína és Európa között a kulturális és akadémiai interakciókat a jövő érdekében.